
88-610 Bezug am Verdeckkastendeckel erneuern

Verdeckkastendeckel ausgebaut
(RA 88-600).

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten

Verdeckkastendeckel (1) mit der Oberseite auf eine geeignete Unterlage 
legen.

Mutter (2) an der Verdeckkastendeckel-
Unterseite herausdrehen und zusammen mit Gummiunterlage 

abnehmen (19 Stück).
Abdeckleiste (3) abnehmen.

Halteklammer (5) nach vorn abdrücken (2 Stück).

Kunststoffklips (4) ausrasten und abziehen (4 Stück).

Bezug (6) am Umbug vorn links und rechts mit Kunststoffkeil ablösen (Pfeile).

Bezug (6) aus dem Steckfalz  vorn herausheben, dazu Vorstechahle verwenden.

Verdeckkastendeckel (1) auf die Unterseite legen.

Bezug (6) hinten aus den Blechlaschen aushängen und Bezug (6) abnehmen.

Verdeckkastendeckel (1) mit der Oberseite auf den ausgebreiteten Bezug 
(6) (Unterseite zeigt nach oben) legen und 
ausrichten, Einbauhinweis beachten!

Bezug (6) mit dem angenähten Pappstreifen in den 
Steckfalz vorn am Verdeckkastendeckel (1) stecken und mit Kunststoffklips (5) fixieren.

Verdeckkastendeckel (1) auf die 
Unterseite legen und Bezug (6) mit der Drahteinlage am 

Verdeckkastendeckel hinten unter die 
Blechlaschen faltenfrei einhängen.

Bezug (6) links und rechts vorn anpassen und den Umbug ankleben. MB-
Universalkleber Teil-Nummer 000 989 82 71 
verwenden.

Weiter einbauen in umgekehrter Reihenfolge.
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Einbauhinweis
Beim Erneuern des Verdeckkastendeckels 
müssen folgende Zusatzarbeiten vor der 
Montage des Bezuges vorgenommen werden:

D Dichtung (7) zwischen Abdeckleiste (3) 
und Verdeckkastendeckel (1) ankleben.

D Flies (8) im Radienbereich hinten links 
und rechts ankleben (Konturausgleich).

D Abdämpfung (9) auf die Oberseite des 
Verdeckkastendeckels kleben.
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